

《质量提升计划：专题系列培训（上半年）》

· 2019年12月21日《无菌产品的质量要求》培训：介绍无菌产品的质量关键点，提供数据设计、生产质量和概括，为产品质量意识建立基础。

· 2020年1月4日《GMP设备确认要求》培训：强调“质量是设计进去的，不是检测出来的”，前提是设备的设计和选型应该符合质量要求，才能经过一系列的确认实现质保。

· 2020年1月11日《GMP变更要求》培训：介绍法规对药材变更的思路、研究与执行，是质量体系的重大环节。

· 2020年3月21日《GMP工艺验证要求》培训：强调“质量是生产出来的，不是检测出来的”，围绕在生产工序的验证重点来确保生产的稳定性。

· 2020年4月6日《药品注册管理办法》培训：对该法进行解读，为未来的顾客沟通做准备。

· 2020年4月18日《工艺验证与批定义、检测水平及接受质量限(AQL)》培训：再度强调工序的合理性是跟质量检测水平息息相关，也为后续的生产过程提升做了介绍。

· 2020年5月24-30日《基础统计学与Minitab运用》培训：讨论“中控”和“过程能力”，给华兰团队两个重要手段来把关质量，确保已验证的生产工艺维持验证状态。

《GMP设备确认要求》培训心得

· 朱银华（技术总监）：系统性的“周期”思维方式的建立与传播不仅对目前技术新研发的工作至关重要。

· 吴剑琴（质量管理部经理）：需认真用心研读法规条文，并依据具体情况开展。总而言之：磨刀不误砍柴工。

· 曹若婧（生产部经理）：所有设备购买之前需要有完整的计划，同时需要有相应的耗材，所有设备需要有设计确认DQ→安装确认IQ→运行确认OQ→性能确认PQ，经过验证、确认之后才可投入生产。后续会带动生产的每一位管理者，每一位操作工按此要求执行达到GMP要求，符合法规。

· 卢永红（设备工程部经理）：在实施验证前，制定严谨的计划，严格按照计划有序实施验证过程。总之，对于设备、厂房、设施的再验证工作，任重道远。我有信心和决心，在以后的工作中，严格按照规范本部门所有人员，按标准流程实施作业。

· 王术云（设备工程部）：本人受益匪浅，从中学到：重要性。今后的工作中要严格操作，责任与规程的重要性。严格要求自己按规程验证，要完成规范。在今后的工作中尽量完善自己。

· 钟建林（技术研发部）：通过培训对我的眼界开阔有帮助，之前车间有异常问题的反馈，在处理过程中多些考虑。

· 陈鹏（模具制造部）：质量部讲解了设备确认整个过程中每一个确认的要求、内容，使我大致了解了设备确认怎样制定SOP，按照什么样的要求制定，并用案例讲解了一份安装确认、SOP怎样做制定，对我们以后制定模具类SOP文件提供了有力地参考依据，受益匪浅！

《GMP工艺验证要求》培训心得

· 林香（质量管理部）：在今后的工作中，不管是做什么，比如制定检验方法、制定文件、进行仪器验证等，都应该从计划开始，考虑预期效果，考虑可变因素，制定系统的方案并执行，并在执行过程中不断总结经验并改进、再验证，形成科学的工作方式。

· 邵彬（质量管理部门）：这次培训对我日后工作中，更加指明了道路，后续要对设施设备确认更加了解，能够更完善的完成华兰所有设施设备确认，才能为工艺验证提供更好的帮助。最后，我司才能更好提升GMP意识并提高产品质量。

· 郁园园（工艺验证部）：这次培训不仅让我对GMP更加深入的了解，加强了自我认识，开阔了自身眼界，给了我以后努力的方向和工作的信心，在以后的工作中会学习GMP相关知识，不断提高自我。

· 李刚（模具制造部）：对于模具的研发上，要先明确客户的需求，根据客户的需求来开展相关的活动。在开展项目活动时，要按照规定的工艺参数来设计模具，充分考虑模具的可持续发展时间，使用寿命。在设计过程和验证中要详细记录每一次修改、验证结果和相关生产参数，并存档，以便日后查询。



《政务接待礼仪与流程管理》培训

人无礼则不生，事无礼则不成，为了提升员工商务活动的行为规范，强化个人礼仪习惯的养成，提升企业对外形象。5月16日，公司组织开展了《政务接待礼仪与流程管理》培训，销售部、市场部、质量监督管理部及行政人事等部门相关人员近80人参加了培训。

此次培训由中华礼仪文化研究会副会长、美国CISFC认证培训师、全国职业核心能力高级讲师王惠老师授课，主要对塑造职业形象、会务接待规范、语言沟通技巧等方面进行了培训。王老师用风趣的语言，全面深入剖析案例，不仅从理论上为大家塑商务礼仪流程体系，并通过互动体验，全面讲解了仪表着装、举止交往、沟通、公务、电话礼仪、商务宴请等基本常识，大家在高涨的学习氛围中掌握了许多实用性极强的社交礼仪知识，增强了商务礼仪意识，树立了良好的商务形象，提升了公司服务水平和对外整体形象。

公司历来注重员工的培养与发展，让每一位员工习礼、知礼、懂礼、用礼、守礼的同时，更不遗余力地影响着身边每一个人。企业员工的举止不仅是其自身职业素养的表现，也是提升企业综合竞争力的重要表现。商务礼仪的学习和优秀行为习惯的养成需要通过持续不断的学习和改进，通过培训，加深了员工对职业素养塑造的认识，同时也使广大员工将礼仪习惯的要求融入日常工作，不断养成良好的职业道德操守，对内形成人人讲文明、讲礼仪、讲形象的良好局面，对外以规范优雅的服务礼仪和个人魅力展现公司良好的社会形象。

参加培训的员工纷纷表示受益匪浅。他们将以此为起点，将执行力和文明礼仪内化为自觉意识和行动，将培训内容内化于心、外化于行，形成相应的行为规范，并运用到今后的工作中。

公司也将继续内强素质、外塑形象，打造更职业化的团队，力争为客户提供的优质的产品和一流的服务，在竞争中脱颖而出！



抗击疫情义务献血 奉献爱心暖春日

疫情无情，人间有情，无数献血者，突如其来的新冠肺炎疫情，造成全国医疗机构和血库供应短缺，为缓解各级医疗机构用血需求压力，保障疫情期间的急诊、急救临床用血的安全有效供应，3月23日，公司与市阴红十字会联合开展无偿献血活动，倡议广大华兰员工在抗击疫情期间积极加入无偿献血的行列，以实际行动助力疫情防控阻击战。

为确保献血者安全献血，公司江阴分公司红十字会献血登记科科学规范防治措施，严格按照“保持安全距离，全程戴口罩、测量体温、健康征询及健康检查”的采血流程，在献血前发放服务志愿者及献血医务人员的指导下，有序填写资料，测量血压指标。

跟那么多进行的医务工相比，华兰人能做的微不足道，献出自己的热血，就是守护别人的生命。作为医疗器械行业的的一员，华兰人把初心写在行动上，把使命落在岗位上。全体员工意气冲天，义不容辞，无私献血，为自己做些力所能及的事，把爱心洒下去。

本次活动给儿童一片天空，让他们放飞理想、放飞希望，不仅锻炼了孩子们的动手能力和想象力，同时也增进了公司员工亲子间的情感交流，加强了公司与员工家庭间的互动。愿华兰所有员工的孩子们如这一只只绚丽的风筝，带着心中的梦想，飞向更广阔的天空。

华兰股份举办2020年“六一儿童节”亲子彩绘风筝活动

获奖作品 HUO JIANG ZUO PIN



萌趣童心
回归童真

助学圆梦，爱心传承 ——江苏华兰药用新材料股份有限公司一对一对资助贫困学子

江苏华兰药用新材料股份有限公司自2018年开始便以公司名义在青海省囊谦县阳光福利学校及治多县多彩寄宿小学成立两个爱心班，爱心资助家庭经济困难的学子，并为囊谦县阳光福利学校的学生专门设立奖学金。今年，公司仍将继续投身公益事业，支援西部教育，传递爱心，助学圆梦。



受资助的学生发来感谢视频，对公司总经理华一敏先生的爱心表示衷心的感谢，学生表示公司的爱心资助让他们感受到了人间大爱的温暖，他们一定会珍惜这来之不易的学习机会，努力学习，决不辜负公司的殷切期望和厚爱。

善举创造和谐，爱心传承美德，爱心助学彰显了公司积极回报社会的良好道德风貌，也是公司履行社会责任的具体行动，公司的爱还会无止境的延续下去，希望在社会中形成了一股正能量，让大爱善举形成一种良好的社会风气，让爱传递，让爱的种子生根发芽！

